Opérations
4 )

Regarde ce nombre :48
On l'écrit quarante-huit ou 40 + 8
48 = 40 + 8
& 40 = 20 + 20
- 8= 4 + 4
- 48 = 24 + 24
24 est la moitié de 48
48 est le double de 24
- /
4 I
Voici des nombres a deux chiffres
31, 33, 35, 37, 39
61, 63, 65, 67, 69
' lls se terminent par les chiffres 1,3, 5,7, 9
=
Tous les nombres qui se terminent par ces chiffres sont impairs
- /
4 Au travail ! Ne pose pas les opérations ! calcule de téte ! h
Comme ceci:
Moitié de 48 c’est moitié de 40 (20) + moitié de 8 (4)
20+4=24
Quelle est la moitié de ?
_ 24, 48, 32, 28, 26, 46, 36, 22, 34, 38, 26, 42
i C’est-->
==
Quel est le double de ?
14, 22, 24, 18, 16, 26, 34, 42, 33, 32, 44, 21
\C'est-->
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